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Сила й делікатністьСила й делікатність
Новинки PÖTTINGER поєднують точний догляд 
за посівами, ефективний ґрунтообробіток
і сучасні рішення для кормозаготівлі
ДМИТРО ГРОМОВ

Н а цьогорічній Agritechnica стенд 
PÖTTINGER одразу привертав увагу 
оновленим напрямом техніки для догляду 
за посівами — сегментом, який компанія 

активно розвиває останні кілька років. За сло-
вами бренд-менеджера «Пьотінгер Україна» 
Володимира Мірненка, усе почалося з придбан-
ня спеціалізованого заводу, що випускав техніку 
для догляду за культурними рослинами.

— Кілька років тому ми викупили цей завод 
і суттєво оновили техніку. Це нині один із най-
свіжіших напрямків PÖTTINGER, — розповідає 
пан Мірненко.

До лінійки входять три основних машини: 
ротаційна борона, просапний культиватор 
і штригель. На виставці в Ганновері вони пока-
зали, що компанія не просто механічно обробляє 
міжряддя, а дбає про делікатний, технологічно 
точний догляд за молодими рослинами навіть 
у складних ґрунтових умовах.

Маса, що працює
Перша в трійці — ротаційна борона 

ROTOCARE. Її головне завдання — розбивати 
ґрунтову кірку й аерація верхнього шару ґрунту. 

Працюючи з високою інтенсивністю, вона руйнує 
кірку, знищує бур’яни на ранніх стадіях і водночас 
не травмує культурну рослину.

Головне, чим відрізняються борони 
PÖTTINGER, — масивна, посилена рама.

— Вона дозволяє передати рівномірний тиск 
на всі робочі зірочки, навіть якщо ґрунт пере-
сушений або ущільнений, — пояснює пан Воло-
димир. — Саме завдяки цьому борона справля-
ється навіть із дуже потужною кіркою.

Цього року борона отримала важливу кон-
струкційну новинку — спеціальну налаштуваль-
ну балку. Завдяки їй машина може працювати 
не лише суцільно, а й уздовж рядків: окремі 
зірочки підіймаються, щоб не зачіпати рослини, 
лишаючи тільки міжрядний обробіток. Це осо-
бливо цінно, коли культура ще чутлива до меха-
нічного контакту.

Розумний культиватор
Наступна новинка — просапний культива-

тор PÖTTINGER FLEXCARE, який у PÖTTINGER 
називають «розумним». У нього встановлено 
камеру, що фіксує положення рядків і передає 
дані на систему автоматичного зміщення. Навіть 
якщо трактор їде нерівно, культиватор точно 
обробляє міжряддя, не зачіпаючи рослини.

Точність руху дозволяє працювати ближче 
до рядка й ефективніше видаляти бур’яни навіть 
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у складних умовах. Крім того, цього року куль-
тиватор отримав систему локального внесення 
мінеральних добрив. Тепер культура може отри-
мувати підживлення одночасно з міжрядним 
обробітком, що скорочує кількість проходів.

— Агроном може планувати врожай і вносити 
потрібну кількість добрив, але погода може мати 
інші плани. Наш просапний культиватор дає 
можливість частину добрив внести на пізніших 
фазах розвитку і зреагувати на погоду. Ви даєте 
рівно стільки добрив, скільки рослина може спо-
жити,  — додає Володимир.

Точний штригель
Третя машина — штригель PÖTTINGER 

TINECARE, який уперше показали на Agritechnica. 
Його ще немає на українському ринку, але, 
за словами бренд-менеджера, він працює 
на принципово новому рівні точності, як порів-
няти з традиційними штригельними боронами.

Концепція машини базується на індивідуаль-
ному підтиску кожної граблинки. Кожна пружина 
забезпечує однаковий тиск незалежно від рельє-
фу поля чи коливань висоти. Це знижує ризик 
пошкодження рослин і підвищує ефективність 
видалення молодих бур’янів.

Це точний штригель. Кожна граблинка має 
власну пружину — і це принципово відрізняє його 
від того, що сьогодні працює в Україні.

Завдяки такій конструкції тиск на робочі орга-
ни є стабільним навіть на підгорнутому соняшни-
ку чи на гребенях картоплі. Поле обробляється 
рівномірно, культура отримує можливість краще 
вкорінюватися, а бур’яни знищуються ефектив-
но. Такий баланс між агресивністю до бур’янів 
і делікатністю до рослини робить роботу штри-
гелю надзвичайно точною.

Універсальні рішення
Окрім техніки для догляду за посівами 

PÖTTINGER активно розвиває ґрунтообробний, 
посівний і кормозаготівельний напрями. У цих сег-
ментах компанія підготувала кілька новинок й онов-
лень, які мають з’явитися в Україні вже 2026 року.

Одне з найпомітніших рішень — фронтальний 
бункер AMICO. Це, по суті, універсальна сівалка, 

яку можна встановити на передню навіску тракто-
ра. Вона працює в парі з широким спектром агре-
гатів — від стерньових культиваторів до повно-
цінних посівних комплексів. Через магістраль 
подачі матеріалів AMICO одночасно забезпечує 
внесення добрив, висів насіння або сидератів, 
залежно від технологічної операції.

Бункер може мати два окремих відсіки — 
наприклад, для мінеральних добрив і насіння або 
для різних видів добрив. Кожен відсік обладнано 
власною дозувальною котушкою, що дозволяє 
регулювати норму внесення окремо для кожного 
компонента. До бортового комп’ютера заванта-
жуються дві карти-завдання, і машина автоматич-
но працює зі змінною нормою по кожному каналу.

Матеріал рухається повітряним потоком і над-
ходить до наступного агрегата. Наприклад, 
через розподільний «грибок» на стерньовий 
культиватор PÖTTINGER TERRIA, що дозволяє 
за один прохід внести стартові або депозитні 
добрива. Потім трубопровід спрямовує потік 
в робочу зону лапи: якщо подача відбувається 
вниз — добрива закладаються глибоко (депо-
зитне внесення), якщо за лапою — змішуються 
з ґрунтом і працюють як стартове живлення. 
Можливе й комбіноване налаштування 50 : 50, 
коли в одному проході забезпечується і стартове, 
і глибоке живлення.

Цей самий бункер може працювати разом 
з окремою сівалкою AEROSEM, що робить сис-
тему максимально універсальною для будь-яких 
технологій господарства.

Можливості AMICO
Бункер AMICO висіває посівмат і вносить 

добрива безпосередньо в ґрунт. Він працює 
з дисковою бороною TERRADISC, де відбійні 
пластини рівномірно розподіляють матеріал, 
що дозволяє висівати сидерати й вносити мікро- 
і макродобрива з максимальною точністю. Також 
AMICO агрегатується з просапним культивато-
ром PÖTTINGER FLEXCARE, де добриво через 
трубу та розподільник надходить локально 
під лапу кожного робочого органа. Компактна 
версія бункера — сівалка для підсівання сиде-
ратів і внесення мікродобрив TEGOSEM — пра-

цює з культиватором ультраповерхневого обро-
бітку PÖTTINGER PLANO, що лущить стерню 
на мінімальну глибину, підрізає корені бур’янів, 
зберігає вологу й пожнивні рештки, формую-
чи захисний мульчувальний шар. Окрім того, 
цей універсальний бункер працює в комбінації 
з багатьма машинами PÖTTINGER, з культива-
торами TERRIA і SYNKRO, дисковими боронами 
TERRADISC, ротаційними боронами LION, сівал-
ками TERRASEM, AEROSEM VT, VITASEM і також 
із ротаційною бороною для догляду за посівами 
ROTOCARE.

Плуги та борони
В оновленій лінійці ґрунтообробної техніки — 

перевірений напівпричіпний плуг SERVO T6000, 
адаптований до важких українських ґрунтів, 
і новий навісний SERVO-4000, який може мати 
до шести корпусів і працювати в режимі on-land, 
зменшуючи ущільнення ґрунту. Цю лінійку плугів 
представлено й серіями 3000 та 2000.

Справжньою зіркою стала дискова борона 
TERRADISC 12000 для великих площ і тракто-
рів понад 500 к. с. Машина завширшки 12,5 м 
має чотири секції з індивідуальним копіюванням 
рельєфу, посилену раму та нове шасі з чотирма 
колесами для стабільності на дорозі. В Україні 
TERRADISC 12000 з’явиться 2026 року.

Кормозаготівельна техніка
Особливу увагу привертає система LIQUIDO 

F для рівномірного внесення бактеріального 
консерванту в силос. Вона швидко готує розчин, 
вносить його точно на кормову масу, регулює 
подачу залежно від швидкості руху й очищуєть-
ся після роботи. Система є універсальною — 
під’єднана до фронтальної навіски з рулонними 
прес-підбирачами та причепами-підбирачами 
може агрегатуватися і з іншими виробниками.

За словами пана Володимира, ринок кормо-
заготівельної техніки в Україні становить близько 
20% обороту компанії, але активно розвивається 
разом із фермерськими господарствами. Він 
наголошує: зміни клімату вимагають комбіно-
ваного обробітку ґрунту й розумного вибору 
агрегатів для досягнення стабільного результату.


